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ACTA EXTRAORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE VICHE. 

N° AE-GADPR-V-01/2025 

De la sesión extraordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de Viche, Cantón Quinindé, Provincia de Esmeraldas, a los 7 

días del mes de enero del 2025, siendo las 13:00 horas PM, se reúnen los 

señores: Señor; Richar Orley Solórzano Obando (Presidente), Lcda. Maritza 

Elizabeth Guerrero Rogel, Sr. Robinson Fabricio Zambrano Herrera (Primer 

Vocal), Sra. María Elizabeth Macías Porozo (Segundo Vocal), Sr. Juan Carlos 

Angulo Borja (Tercer Vocal); actúa como secretario el Ing. Marco Antonio 

Reyes Delgado, con el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Oración del Día. 

2. Constatación del Quórum lectura y aprobación del Orden del Día. 

3. Lectura y aprobación del acta anterior. 

4. Presentación de actividades finales a ejecutarse en la CELEBRACIÓN 

CULTURAL DE LA IDENTIDAD HISTORIA Y TRADICIÓN 

POR LOS 84 AÑOS DE PARROQUIALIZACIÓN DE LA 

PARROQUIA VICHE. 

5. Resoluciones. 
 

 

 

PRIMER PUNTO: 

 Oración del Día. 

Se procedió a realizar la oración del día, antes de la instalación de la sesión, 

con el propósito de tomar las mejores decisiones en bien de la parroquia 

Viche. 
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SEGUNDO PUNTO: 

 Constatación del Quórum lectura y aprobación del Orden del 

Día. 

Se procedió a constatar la presencia de los convocados a esta sesión 

extraordinaria, para establecer el quórum reglamentario. 

La asistencia se estableció de la siguiente manera: 

 

N° NOMBRE PRESENTE AUSENTE 

1 Angulo Borja Juan Carlos    

2 Guerrero Rogel Maritza Elizabeth    

3 Macías Porozo María Elizabeth    

4 Zambrano Herrera Robinson Fabricio    

5 Solórzano Obando Richar Orley    

 

 Habiendo constatado la asistencia de los cinco convocados y al existir 

el quorum reglamentario se da por instalada la sesión y el orden del día 

es aprobado por todos los presentes. 
 

TERCER PUNTO: 

 Lectura y aprobación del acta anterior. 

Se procedió a realizar la lectura del acta anterior por parte del señor 

secretario/tesorero. 

Se presentó moción por parte de la señora María Macías Porozo para la 

aprobación del acta anterior, la misma que fue apoyada por el señor Robinson 

Zambrano Herrera. 
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La votación para su aprobación se estableció de la siguiente manera: 

N° NOMBRE A FAVOR EN CONTRA AUSENTE 

1 Angulo Borja Juan Carlos     

2 Guerrero Rogel Maritza Elizabeth     

3 Macías Porozo María Elizabeth     

4 Zambrano Herrera Robinson 

Fabricio 

    

5 Solórzano Obando Richar Orley     

 

 Por unanimidad el acta anterior es aprobada por todos los presentes, 

sin presentar observaciones. 
 

CUARTO PUNTO: 

 Presentación de actividades finales a ejecutarse en la 

CELEBRACIÓN CULTURAL DE LA IDENTIDAD 

HISTORIA Y TRADICIÓN POR LOS 84 AÑOS DE 

PARROQUIALIZACIÓN DE LA PARROQUIA VICHE.  

Se procedió con la lectura de cuarto punto por parte del señor Secretario 

Tesorero para la Presentación de actividades finales a ejecutarse en la 

CELEBRACIÓN CULTURAL DE LA IDENTIDAD HISTORIA Y 

TRADICIÓN POR LOS 84 AÑOS DE PARROQUIALIZACIÓN DE LA 

PARROQUIA VICHE,  se manifestó lo siguiente: 

Richar Solórzano.- El reinado estará a cargo del cinesiólogo en lo que es la 

sesión de fotos, el día domingo se realizará la presentación de las candidatas y 

ese día se va hacer el lanzamiento, la minga arranca desde el día jueves, el 

recorrido de las candidatas se realizará el día lunes, el próximo jueves se 

llevará acabo el galardón yo soy Viche, el viernes se llevará acabo el pregón se 

ha indicado que el pregón arranque desde el estadio y termine en el Parque de 
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las Malvinas, ese mismo día vamos a realizar el encocado más grande de 

Viche, los juegos deportivos están para el día 18 de enero, el día domingo 19 

se realizará la cabalgata, no se ha definido aún los artistas, solo se ha 

conformado Unísono, y los Diamantes, el día lunes queremos hacer la 

pillamada vichereña esperemos contar con la vecina, después de eso ya viene 

el cierre de fiesta que es el baile popular. 

Robinson Zambrano.- Bueno compañeros con el permiso de cada uno de 

ustedes, compañero me he dado cuenta de que estas fiestas tienen que ser la 

diferencia en referencia a las antiguas fiestas, vamos a buscar que la gente 

todos puedan festejar y disfrutar de las fiestas me parece bien compañero Juan 

Carlos que por motivos de que la gente trabaja justo el 21 de enero y 

posiblemente la gente no va a estar ahí me parecería bien y yo propongo 

compañeros que ya que el señor presidente va a traer 50 caballos y usted 

todavía no ha mandado la invitación yo creo que si usted le envía la invitación 

a ellos con la fecha del 19 de enero pueden reunirse y podemos hacer algo 

bonito ya que el día domingo no tenemos muchas actividades, ya que el día 

martes tenemos un día muy trajinado como es el desfile la sesión solemne y el 

baile popular y ustedes saben muy bien que ese día es bien pesado. En cuanto 

a las actividades de las cuales yo voy a estar coordinando estarían el juego de 

cuarenta que se haría el viernes 17 a las 18h00, dentro de las instalaciones del 

coliseo, el sábado 18 juegos deportivos en categorías sénior y master, lunes 20 

maratón, y juego de vóley a las 14h00. 

Habiendo deliberado en el Pleno se encargó la realización de las actividades al 

señor presidente. 

 

QUINTO PUNTO: 

 

 Resoluciones 
 

- No se emitieron resoluciones en esta reunión. 

 

CLAUSURA: 
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Se da por terminada la presente sesión a las 14:29 PM horas para constancia 

de lo actuado y quedando legalmente constituido y registrado lo tratado de 

esta sesión en unidad del acto firmado por el señor Presidente, los señores 

vocales y el señor Secretario/Tesorero del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Viche asistentes a esta reunión. 

La presente resolución entrará en vigencia a partir de su emisión. 
 
Dado y firmado en la sala de sesiones del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural de Viche, en la Parroquia Viche, Cantón 
Quinindé, Provincia de Esmeraldas, a los 7 días del mes de enero de 2025. 
 

 

 

 

f)……………………………. 
Tnlgo. Richar Orley Solórzano Obando 

PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE VICHE 
 
 
 
 

 

Lcda. Maritza Guerrero Rogel 
VICEPRESIDENTE(A) DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL DE VICHE 

 
 
 

 

 
 

Sr. Robinson Zambrano Herrera 
1er VOCAL PRINCIPAL DEL GAD 
PARROQUIAL RURAL DE VICHE 

 
 
 

Sra. María Elizabeth Macías Porozo 
2do(a) VOCAL PRINCIPAL DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL DE VICHE 

 
 
 

Sr. Juan Carlos Angulo Borja 
3er VOCAL PRINCIPAL DEL GAD 
PARROQUIAL RURAL DE VICHE 

 

CERTIFICO: Que la presente sesión fue realizada el día martes 7 de enero 

del 2025. 

 

Sr/a MSc. Marco Antonio Reyes Delgado 
SECRETARIO/TESORERO. 
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